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Про    стан    справ    у   галузі  

лісового господарства області  

 

 

 

Відповідно до статей 17, 21 Закону України „Про державні місцеві 

адміністрації”, постанов Кабінету Міністрів України від 21.08.2013 № 667                   

та від 09.10.2013 № 964 облдержадміністрація заслухала звіт начальника 

Полтавського обласного управління лісового та мисливського господарства,  про 

стан справ у галузі  лісового  господарства  області. 

Під час звіту було зазначено, що за умов припинення в 2016 році 

державного фінансування лісогосподарської галузі, зусилля органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, керівників державних лісогосподарських 

підприємств області були спрямовані на стабілізацію фінансово-економічної 

ситуації, забезпечення збалансованого розвитку лісового господарства, 

спрямованого на посилення екологічних, соціальних та економічних функцій 

лісів.  

На   виконання   доручення   голови   обласної   державної  адміністрації      

№ 04-09/14 від 08.02.2016 розроблено обласну цільову програму комплексного 

розвитку лісового господарства „Ліси Полтавщини на період 2016-2025 роки”, 

затверджену рішенням першого засідання сьомої сесії Полтавської обласної 

ради сьомого скликання від 29.04.2016 № 92, що дозволило залучити                

4,3 млн. грн. коштів обласного бюджету на першочергові заходи зі створення 

нових лісів, протипожежного та лісопатологічного захисту насаджень. 

Завдяки прийнятим заходам, підприємства успішно виконали основні 

лісогосподарські завдання, а головне, забезпечили збереження трудових 

колективів, своєчасну сплату податків та заробітних плат. 

За підсумком 9 місяців 2016 року лісгоспами створено 1644 га лісових 

культур, у тому числі 255 га нових лісів. На цілі захисного лісорозведення 

спрямовано 999,1 тис. грн. коштів обласного бюджету. 
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Заготовлено 317,1 тис. кбм. деревини, із них 62,1 тис. кбм. від рубок 

головного користування, що становить 96,7% від аналогічного періоду минулого 

року.  

Здійснено винищувальні заходи проти шкідників лісу на площі 5854 га, із 

них 4288 га – за рахунок коштів обласного бюджету в сумі 459 тис. грн. Площа 

обробітку є найбільшою в Україні. 

Порівняно з відповідним періодом минулого року реалізація продукції 

зросла на 35,8% і становила 238,6 млн. грн. Збільшення обсягів реалізації 

відбулося за рахунок раціонального використання наявних лісових ресурсів та 

зростання ринкових цін на лісопродукцію, без нарощування обсягів рубок.  

Ціна знеособленого кубометра реалізованої лісопродукції становила       

724 грн., що на 228 грн. більше, ніж у 2015 році й відповідає 

середньоукраїнському показнику. Реалізація продукції на 1 працюючого 

(продуктивність праці) зросла на 35% і становить 156,5 тис. грн. 

Протягом 9 місяців 2016 року до бюджету сплачено 88,8 млн. грн. 

податків та єдиного соціального внеску, що на 42% або 26,2 млн. грн.                 

більше, ніж за аналогічний період 2015 року. Із них до місцевих бюджетів –                

37,6 млн. грн. (у тому числі рентна плата за деревину – 25,5 млн. грн), що вдвічі 

більше, ніж торік. 

З метою реалізації заходів Стратегії сталого розвитку „Україна – 2020”, 

схваленої Указом Президента України від 12.01.2015 № 5/2015, подальшого 

закріплення позитивних тенденцій розвитку лісового господарства, усунення 

існуючих недоліків та на виконання рекомендацій, даних на розширеному 

засіданні колегії облдержадміністрації  13  грудня 2016 року: 

1. Районним державним адміністраціям та рекомендувати виконавчим  

комітетам об’єднаних територіальних громад забезпечити виконання пункту 2 

рішення Полтавської обласної ради № 92 від 29.04.2016 „Про затвердження 

обласної цільової програми комплексного розвитку лісового господарства „Ліси 

Полтавщини на період 2016-2025 роки” щодо розроблення та затвердження 

відповідних місцевих програм. 

Відповідальним виконавцям про вжиті заходи до 15 лютого 2017 року 

інформувати Полтавське обласне управління лісового та мисливського 

господарства (Тараненко Ю.М.) для подальшого узагальнення та інформування  

облдержадміністрації до  01 березня 2017 року. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.) спільно з 

Полтавським обласним управлінням лісового та мисливського господарства 

(Тараненко Ю.М.) у місячний термін з дати видачі розпорядження підготувати 

пропозиції голови обласної державної адміністрації Міністерству фінансів 

України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині 

віднесення рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів до 

спеціальних фондів державного та місцевих бюджетів та в частині спрямування 

25% рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого 

значення до спецфонду обласних бюджетів. 

3. Рекомендувати Головному управлінню Держгеокадастру у Полтавській 

області (Чувпило В.В.) з метою реалізації державної політики в галузі охорони 

земель забезпечити надання дозволів на розроблення проектів землеустрою 
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щодо відведення земельних ділянок малопродуктивних земель запасу державної 

власності сільськогосподарського призначення в постійне користування 

державним лісогосподарським підприємствам під заліснення, а також 

своєчасний розгляд та затвердження таких проектів відповідно до 

законодавства. 

Про  вжиті  заходи  інформувати  облдержадміністрацію до                                   

01  березня  2017 року. 

4. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

(Піддубний І.А.) розглянути питання щодо збільшення в 2017 році фінансування 

лісгоспів за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища на суму 6,34 млн. грн. для фінансового забезпечення 

проведення базового лісовпорядкування 129,5 тис. га лісів (без припинення 

співфінансування лісозахисних та протипожежних заходів) та                                        

до 10 січня 2017 року поінформувати Полтавське обласне управління лісового та 

мисливського господарства, а також Постійну комісію обласної ради з питань 

екології та раціонального природокористування (Горжій І.Г.). 

5. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції України в 

Полтавській області (Бех В.О.) спільно з Державною екологічної інспекцією у 

Полтавській області (Бучнєва В.А.) посилити державний контроль з охорони 

лісів від незаконних рубок та взяти під особливий контроль відкриті кримінальні 

провадження, за якими встановлено винних осіб. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію                                      

до 01 лютого 2017 року. 

6. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації (Штефан В.Г.) спільно з Полтавським обласним 

управлінням лісового та мисливського господарства (Тараненко Ю.М.) 

забезпечити постійне інформування громадськості в електронних та друкованих 

ЗМІ щодо проблем та здобутків лісової галузі.   

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

облдержадміністрації Товстого Р.І.  

 

 

 

 

          Голова  

обласної державної                                                                   В. ГОЛОВКО 

      адміністрації   
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